



2014年5月9日秘书长给安全理事会主席的信

我谨提及政府间发展管理局（伊加特）国家元首和政府首脑会议第二十五次特别会议关于南苏丹局势的公报，其中伊加特国家元首敦促冲突各方全面遵守2014年1月23日签订的《停止敌对行动协定》。在同一公报中，各国元首请安全理事会和非洲联盟和平与安全理事会为部署一支保护和威慑部队提供一切必要支援，该部队是根据《停止敌对行动协定》设立的监测及核查机制的一部分。此后，我收到伊加特主席、埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆·德萨莱尼先生2014年4月8日给我的一封信。他在信中回顾了伊加特请安全理事会和非洲联盟和平与安全理事会支援监测及核查机制，并再次请联合国为该机制的部署提供支援。

继2014年3月13日伊加特第二十五次特别会议的公报和2014年4月8日伊加特主席的信之后，联合国与非洲联盟协调，就部署保护和威慑部队所需的支援类型咨询了伊加特。2014年5月5日，联合国收到伊加特的一份提案，其中概述了为监测及核查机制部署的保护和威慑部队的构想。

秘书处目前正在审查这份提案，今后几天内应该能够向安全理事会提出建议。

如你所知，今天，即2014年5月9日，南苏丹总统萨尔瓦·基尔先生与里克·马查尔先生在埃塞俄比亚举行了会晤，他们签署了《解决南苏丹危机协定》。可促请联合国南苏丹特派团（南苏丹特派团）为已经部署在博尔、本提乌和马拉卡勒的监测及核查小组提供安保。

在安全理事会就伊加特的请求作出决定之前，我请安理会考虑核准由南苏丹特派团在其现有能力范围内临时为监测及核查小组提供安保。

潘基文（签名）

